Ata da décima nona reunião Ordinária do segundo período da quarta sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas do vinte de setembro de dois mil e quatro. Presidente: Eduardo Pedroso Páscoa, Vice-Presidente: Carlos Henrique de Carvalho, Secretário: Darci Itaboraí. Vereadores Presentes: Evaldo Luciano de Souza, José Antônio Brasil Caetano, Jurandy Guimarães, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza e Sebastião da Costa Rodrigues. Após verificar na lista de presença de número regimental no plenário, o Sr. Presidente Eduardo Pedroso Páscoa deu início a sessão e solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da Ata da reunião anterior, após sua leitura foi posta em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Leitura do Comunicado 147725/2004 do Ministério da Educação – FNDE informando a liberação de recursos financeiros – Programa PNATE; Leitura do Comunicado 153239/200 do Ministério da Educação – FNDE informando a liberação de recursos – Programa PDDE; Leitura da Moção de pesar para os familiares do Valdomiro Ferreira pelo falecimento de Lucinda de Almeida Ferreira solicitada pelo Vereador Evaldo Luciano de Souza. Em seguida o Sr. Presidente deu a palavra livre: o Vereador José Antônio Brasil Caetano solicitou para que fizesse constar em ata que foi informado pelo Secretário da Câmara a qual ele solicitou uma cópia do Pedido de Informação nº 015 datado em vinte e seis de agosto de dois mil e quatro de sua autoria e a mesma lhe informou que obteve informações com a Assessoria Jurídica – Lewer Advogado que o Vereador tem que fazer um Requerimento ao Presidente da Câmara solicitando uma cópia deste pedido. Foi solicitado também para que fosse constado em Ata um pedido da cópia da Ata desta reunião. Após a palavra livre o Sr. Presidente encerrou a sessão, ficando marcada a próxima reunião para o dia vinte oito de setembro de dois mil e quatro às dezenove horas. E para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.       
